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287ο Ενημερωτικό 
 

 

Χαιρετισμός του Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» για να διαβαστεί στον 
αγιασμό των σχολείων μας 

Αγαπητές/οί συναδέλφισσες/συνάδελφοι, μαθήτριες/μαθητές, γονείς 
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα-Καισαριανής-Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» εύχεται σε όλους 

σας καλή αρχή και καλή δύναμη στη νέα σχολική χρονιά που ξεκινά σήμερα, με υγεία, δημιουργικότητα και 
ελπίζουμε περισσότερη γνώση. 

Αυτός ο Σεπτέμβρης μάς βρίσκει να έχουμε επιστρέψει από ένα, δυστυχώς, «καυτό» από κάθε άποψη 
καλοκαίρι. Οι τεράστιες πυρκαγιές κατέκαψαν ανθρώπους, περιουσίες, φυσικό και ζωικό πλούτο και η ολοένα 
αυξανόμενη ακρίβεια «έκαιγε» τους καθηλωμένους μισθούς μας, στερώντας ή περιορίζοντας αισθητά το 
δικαίωμα σε επαρκείς και ποιοτικές διακοπές που θα έπρεπε όλοι να μπορούν να απολαμβάνουν. Ίδια εικόνα 
και με την πρόσφατη κακοκαιρία Ντάνιελ που μετέτρεψε τις ανοχύρωτες πόλεις μας σε λίμνες… Ρόδος, Έβρος, 
Πάρνηθα, Μαγνησία και τώρα Θεσσαλία… Η πρόληψη και προστασία της ζωής μας και του περιβάλλοντος που 
ζούμε λογίζεται διαχρονικά και από αυτήν την κυβέρνηση ως κόστος, σε ένα σύστημα που δουλεύει 
κυνηγώντας μόνο το κέρδος. Οπότε όλη η κρατική παρέμβαση και μέριμνα συνοψίζεται στα μηνύματα του 
112, που τους βγαίνουν και πιο οικονομικά. Εξάλλου, οι εταιρίες κινητής τηλεφωνίας (και όχι μόνο…), ας μην 
το ξεχνάμε, είναι φίλοι μας… Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», όπως κάνει πάντα, θα εκφράσει άμεσα και 
έμπρακτα την αλληλεγγύη του στους πλημμυροπαθείς. 

Ωστόσο, την ώρα που ο κρατικός μηχανισμός έστεκε και στέκει ανεπαρκής και υποστελεχωμένος 
μπροστά στις πυρκαγιές και στις πλημμύρες, ήταν εξαιρετικά ετοιμοπόλεμος και διέπρεπε στην παραπέρα 
αποψίλωση όποιου δικαιώματος έχει απομείνει για τους εργαζόμενους και τις οικογένειές τους. Στις, 
ομολογουμένως εμπνευσμένες, τοποθετήσεις διαφόρων κυβερνητικών στελεχών, η δουλειά 16 ωρών 
βαφτίζεται «επιλογή», οι συμβάσεις μηδενικού χρόνου «ελευθερία», η ατέλειωτη εργασιακή κινητικότητα 
«ευελιξία», η δουλειά από τα 67 ως τα 74 χρόνια «δυνατότητα» και ο γάιδαρος πετάει… Καθήκον μας και 
φέτος να ανατρέψουμε τα σχέδιά τους με κοινούς αγώνες, όλοι μαζί, και να διεκδικήσουμε πίσω τις ζωές μας. 
Το νέο αυτό νομοσχέδιο πρέπει να τους επιστραφεί! 

Ταυτόχρονα, παρά τις παχυλές προεκλογικές διακηρύξεις της κυβέρνησης και της νέας, πάντα 
χαμογελαστής, ηγεσίας του Υπ. Παιδείας για το άνοιγμα των σχολείων, δήθεν χωρίς κενά σε προσωπικό, εμείς 
βιώνουμε την πραγματικότητα κι αυτή είναι αμείλικτη: οι προσλήψεις αναπληρωτών είναι λίγο περισσότερες 
από 28.000, ενώ τα επίσημα κενά είναι 47.000! Δηλαδή τα σχολεία ανοίγουν με πάνω από 20.000 κενά! Οι 
ελάχιστοι μόνιμοι διορισμοί καλύπτουν ίσα ίσα τις συνταξιοδοτήσεις. Μόνο στη Διεύθυνση Α’ Αθήνας, τη 
μεγαλύτερη της χώρας μας, έχει καλυφθεί μόλις το 58% των κενών σε εκπαιδευτικούς. Τεράστιο τίμημα 
καλείται να πληρώσει η διαχρονικά πολύπαθη Ειδική Αγωγή, με τεράστια κενά και ελλείψεις, ειδικά στον 
θεσμό της Παράλληλης Στήριξης όπου αυτή τη στιγμή αναλογεί ένας εκπαιδευτικός σε ως και 4 παιδιά! Οι 
γονείς ωθούνται έμμεσα να βάλουν και πάλι το χέρι στην τσέπη για να καλύψουν τις ιδιαίτερες ανάγκες των 
παιδιών τους ιδιωτικά. Χωρίς, φυσικά, να παραγνωρίζουμε και τις χρόνιες ελλείψεις και παθογένειες των 
σχολείων που παραμένουν και που δεν μπορούν να κρυφτούν με τα άρον άρον και επί μέρους βαψίματα και 
μπαλώματα εν όψει των δημοτικών και περιφερειακών εκλογών. 

Αγαπητά μας παιδιά, μέσα στο θολό αυτό τοπίο, εμείς, οι δάσκαλοί σας, θέλουμε να σας προτρέψουμε 
να διατηρήσετε την αισιοδοξία σας, να μελετάτε περισσότερο, γιατί η γνώση θα είναι η δύναμή σας στη ζωή! 

Φίλοι γονείς, σας θέλουμε στο πλευρό μας στους αγώνες που έρχονται, ώστε να διεκδικήσουμε την 
πραγματική, την ουσιαστική αναβάθμιση του δημόσιου σχολείου, που αποτελεί για όλους εμάς το δεύτερο 
σπίτι μας, αλλά και την καλυτέρευση γενικότερα της ζωής μας. Εμείς δεσμευόμαστε ότι θα είμαστε στο πλευρό 
σας και θα κάνουμε ό,τι περνάει από το χέρι μας για την επίτευξη των κοινών μας στόχων. Μέσα στα 
αποκαΐδια τους, εμείς θα ρίξουμε τον σπόρο της ελπίδας!  Καλή σχολική και αγωνιστική χρονιά!      Το Δ.Σ. 
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